

「暖城行动」德润牧野大地 志愿服务「点亮」文明新乡

——新乡市第八届「暖城行动」新时代最美志愿者礼赞发布感人瞬间



新乡平原示范区星光好人志愿服务队礼赞词



市委老干部局副局长田生亮为星光好人志愿服务队代表礼赞献花



新乡市德润万家志愿服务队礼赞词



市文化广电和外事旅游局副局长韩冰与德润万家志愿服务队代表合影



新乡市世蕊爱心志愿服务队礼赞词



团市委副书记贾紫亮为世蕊爱心志愿服务队代表礼赞献花



新乡市广播电视台“三叶草”志愿服务队礼赞词



市妇联副主席高蕴秀与“三叶草”志愿服务队代表合影



卫辉市桂花树志愿服务队礼赞词



市卫健委三级调研员范丽红为“桂花树”志愿服务队代表礼赞献花



辉县市义工志愿者服务中心礼赞词

市委宣传部长陈敏为辉县市义工志愿者服务中心代表礼赞献花

新乡市“三献”志愿服务队礼赞词

新乡市“三献”志愿服务队礼赞词

新乡市“三献”志愿服务队礼赞词



市委宣传部副部长王勇为最美暖城志愿者团队代表授旗



新乡日报社党委书记、社长朱全明为红旗救援协会志愿服务队代表礼赞献花并合影留念

暖城志愿行，向心再出发。11月26日，我市第八届“暖城行动”——致敬新时代最美志愿者活动举行。由市文明办指导，市委老干部局、市文化广电和外事旅游局、市卫健委、共青团新乡市委、市妇女联合会、新乡日报社主办的“暖城行动”，进一步凝聚起广泛的爱心力量，弘扬社会主义核心价值观，唱响文明新乡、和谐新乡主旋律，进一步加快了我市文明建设的步伐。

在新乡这座城市的每个角落，暖心“志愿红”成了文明新乡最美的风景，他们用火热的心温暖着这座志愿者之城。

文明花开香满城，志愿服务暖人心。近年来，在市委宣传部、市文明办的指导下，新乡日报社联手爱心单位，成功举办七届“暖城行动”，活跃在各县(市、区)的志愿服务团队成为我市德善工作的主力军，更是“暖城行动”的主要参与者和执行者，他们用爱心谱写着新时代文明新乡的温暖新篇章。

凝聚善的力量 传递爱的声音



新乡日报社总编辑张哲致辞

近年来，我市志愿服务团队如雨后春笋，茁壮成长。而今，新乡这座志愿者之城，共有74万余名注册志愿者、4300余支志愿服务团队，已累积培育和发起174个影响力大、带动力强的志愿服务品牌项目，累计爱

心奉献了1500余万小时。志愿者的身影活跃在各项任务的攻坚处，出现在人民群众急难处，生动践行了志愿服务为民利民的价值追求，鲜明体现了奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，充分彰显了扶危济困、共克时艰的民族品格。

新乡的“志愿红”，如同繁星闪烁，装点着文明之城的每个角落。志愿者们用行动诠释着志愿精神，将爱的力量传递给每一个人。

当礼赞领导将一束束鲜花送到志愿者代表手中，当一面面志愿者旗帜交到志愿服务团队领队手中，我市“暖城行动”再次开启温暖之行，志愿者手握鲜艳的暖城旗帜，在牧野大地凝聚起磅礴的善行力量，传递出温暖的大爱声音。

“我宣誓，温暖他人，服务社会，照亮他人，提升自我，传播志愿精神……”在市委老干部局、市文化广电和外事旅游局、市卫健委、共青团新乡市委、市妇女联合会、新乡日报社主办的“暖城行动”启动仪式上，志愿者们发出暖城誓言，向大爱出发，向文明前行。

一抹“志愿红”温暖一座城

在活动现场，“中国好人”、辉县市义工志愿者服务中心秘书长卢新河表示，近年来，“暖城行动”志愿者们用自己的实际行动和真诚付出，让弱势群体感受到温暖，让文明新乡更加出彩，生动地诠释了“德润新乡”的无私大爱。下一步，辉县市义工将继续推行实施“领雁计划”，进街道、进社区、进小区，送理论、送政策、送服务、送文化、送风尚，实现由“送服务”到“种服务”的转变，形成志愿服务星火燎原之势，引领全社会争做志愿者，进一步促进社会更加和谐，助力文明城市建设。

风雨砥砺奉献路，大爱无疆暖牧野。我市第八届“暖城行动”的号角已经吹响，爱心志愿者们将继续致敬志愿新时代，启航服务新征程，在牧野大地上用大爱释放“红色力量”，用身体筑起“红色堤坝”，用坚守铸就“红色长城”，为出彩新乡贡献独特的志愿力量。

他们用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。孤寡老人和贫困儿童是他们永远的牵挂，解决群众急难愁盼问题是他们不懈的追求，建设美好幸福家园是他们永恒的心愿。市世蕊爱心志愿服务队在全国人大代表、全国劳动模范买世蕊的带领下，在助老、拥军、助学、疫情防控、抗洪救灾、文明城市创建等工作中，用爱心和实际行动，在牧野大地上谱写出一曲动人的新时代赞歌。

市广播电视台“三叶草”志愿服务队自2019年5月成立以来，1500多名队员用自己的一言一行影响并带动他人，“爱心积分银行”“心理咨询服务中心”“爱心公益大集”“春雨行动”精准帮扶、高考“爱心送考”“爱心“送凉茶”等公益活动，让“三叶草”成为流动的志愿草、爱心草。

心为善本香如桂，善由心生暖卫辉。卫辉市“桂花树”志愿服务队自2017年成立以来，帮扶走访慰问残、孤、困等家庭累计916户次。不管是寒冬还是酷暑，他们的志愿服务一直在路上，用爱心为残、弱群体送去一片清凉。他们的奉献永远没有止境，用真情温暖人心，不管前方是坦途还是坎坷，他们都奋勇前行，像八月丹桂，香飘卫辉大地。

辉县市义工志愿者服务中心的志愿者们志相同、愿相随，爱相伴、心相向，在共筑大地谱写奉献者之歌，用实际行动诠释志愿精神，用心用情感动人间。他们结合新时代文明实践实践活动，策划实施“爱心小信封助学”760余人次，“幸福来敲门”“阳光助残”6000余人次。温暖他人，也温暖自己，感动他人，也感动自己，他们始终用爱携手同行，在共筑大地上书写志愿服务的动人篇章。

新乡市“三献”志愿服务队一次次伸出援手，无偿捐献血液、骨髓，用爱心为素不相识的患者带去生命的希望。危急时刻，他们挺身而出，在疫情防控、防汛救灾一线奋不顾身，逆行而上。15年的默默坚守，他们用大爱映照牧野奉献之路。

20675人次出征救援，7171次驱车前行，12次重大救援，市红旗救援协会志愿服务队用责任担当扛起志愿服务的不倒红旗，他们用血肉之躯筑起人民群众的平安长城。危急时刻，他们是大爱无疆的“逆行”勇士；洪水来袭，他们劈波斩浪奋力抢险；寻找走失人员，他们用爱心点亮回家之路。

……



与会领导与志愿者共唱《我和我的祖国》并合影留念